



习近平同印度尼西亚总统佐科通电话

新华社北京10月14日电 10月14日下午,国家主席习近平应约同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出,你担任总统10年间8次访华,我同你12次会面,引领两国开启共建命运共同体新篇章,构建起全方位战略合作新格局。你为中印尼友好事业作出重要贡献,中方表示高度赞赏。相信印尼新一届政府将继续对华友好政策,

推动中印尼命运共同体建设持续迈向更高水平。

习近平强调,中方愿同印尼高质量共建“一带一路”,做好雅万高铁可持续运营,打造更多合作亮点,让两国合作更好惠及两国人民。明年是万隆会议召开70周年。中方愿同印尼共同弘扬和平共处五项原则和万隆精神,推动全球南方国家团结合作,维护广大发展中国家共同利益,促进地区

乃至世界发展、繁荣、稳定。

佐科表示,过去10年来,我同习近平主席建立了深厚友谊,引领两国全面战略合作伙伴关系和各领域互利合作取得重要成果。感谢中方为印尼经济发展作出积极贡献,雅万高铁成为双方共建“一带一路”合作的典范。我相信,在印尼新一届政府领导下,两国关系将继续保持良好发展势头。

吴邦国同志遗体在京火化

习近平赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等

到八宝山革命公墓送别。胡锦涛送花圈表示哀悼

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平李强

赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等

同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国

同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



10月14日,吴邦国同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等前往八宝山送别,胡锦涛送花圈表示哀悼。这是习近平与吴邦国亲属握手,表示深切慰问。 新华社记者 鞠鹏 摄

民代表大会常务委员会委员长吴邦国同志的遗体,14日在北京八宝山革命公墓火化。

吴邦国同志因病于2024年10月8日4时36分在北京逝世,享年84岁。

吴邦国同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对吴邦国同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

14日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念吴邦国同志”,横幅下方是吴邦国同志的遗像。吴邦国同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到吴邦国同志的遗体前肃立默哀,向吴邦国同志的遗体三鞠躬,并与吴邦国同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛送花圈,对吴邦国同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,吴邦国同志生前友好和家乡代表也前往送别。

总投资额6.7亿元

4个项目签约落地邵阳经开区

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇) 10月1日,在举国欢庆之际,邵阳经开区举行招商引资项目签约仪式上,4个项目集中签约落地,总投资额6.7亿元。4个项目的签约落地,将为邵阳经开区围绕园区主特产业强链补链延链注入新的强劲动能。

特色轻工产业是我市第一个年产值过千亿元产业,在我市“4×500”特色轻工产业政策支持下,邵阳经开区特

色轻工产业集聚效应日益凸显。此次签约的项目中,有鑫阳鞋业、东信纸品和鑫泰3个特色轻工产业项目,让邵阳经开区特色轻工产业再添生力军。其中,鑫阳鞋业作为具有外资背景的项目,计划在邵阳经开区投资3.5亿元,打造女鞋等成品鞋生产基地,达产后年产值可达2.5亿元。东信纸品项目,计划投资3亿元在邵阳经开区建设生产基地,生产高端包装纸、生活用纸等产

品,达产后年产值预计达到4亿元。

当天,上海贯美贸易有限公司也与邵阳经开区签约。该公司是一家电子器材进出口贸易企业,业务覆盖新加坡、迪拜等国家和地区,预计全年在邵进出口业务将达1亿美元。作为有全球视野的供应链企业,上海贯美贸易项目落地邵阳经开区,将为邵阳经开区稳外贸促增长发挥支撑作用。

严华在邵阳经开区调研“两重”“两新”送解优专项行动开展情况

最大限度释放政策红利 全力激发企业发展动能

邵阳日报讯(记者 杨立军) 10月14日,市委书记严华在邵阳经开区,就“两重”“两新”送解优专项行动开展调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,抢抓重大政策机遇,最大限度释放政策红利,切实为企业减负、为发展增动能,坚决完成全年发展目标任务。副市长易洪海参加。

邵阳纺织机械有限责任公司,是国家定点睛涤纶重大技术装备国产化研制基地和印染后整理设备研制基地。严华在企业详细了解生产经营、设备更新、技术改造等情况,叮嘱企业坚持市场化导向,顺应产业智能化、绿色化、融合化方向,加快产线设备更新升级,进一步提升产品品质和企业效益,

推动企业发展行稳致远。

在湖南时代联合新能源有限公司,严华走进智能化生产车间了解技术创新、产品研发等情况,并实地察看企业研发生产的储能设备应用状况,鼓励企业抢抓政策窗口期,对标行业先进抓设备更新和技术攻坚,全面提升产品核心竞争力,为企业高质量发展赋能增效。严华要求,邵阳经开区和有关部门要用足用好政策,既强化银企对接、奖补政策等支持力度,又推动优质产品进入设备更新市场,助力企业做大做强。

在湖南圣菲达服饰有限公司、湖南省倍茵卫生用品有限公司、邵阳市舒康美家具有限公司,严华看生产、问订单、听需求,认真询问“两重”“两新”“政策宣讲、落地等情况,

了解企业经营运行、增资扩能、安全生产等工作。他指出,市直各有关部门要积极主动上门,“面对面”开展政策宣讲,帮助企业了解政策、申报项目,打通政策落地“最后一公里”,让企业真真切切享受到政策红利。

严华强调,全市各地各部门要研深吃透,精准对接国家和省各项支持政策,结合本地本行业实际,系统谋划一批牵引性强的标志性项目,力争更多项目纳入国家、省项目盘子,为邵阳高质量发展和现代化建设提供有力支撑。要继续抓好组织落实,强化部门协调联动,完善市县专班推进、政策直达、汇报对接等机制,确保政策快速、精准、高效落地,不断把政策红利转化为发展动能。

将政策红利转化为发展动力

谢希瑶

加大宏观政策逆周期调节、扩大国内有效需求、加大助企帮扶力度、推动房地产市场止跌回稳、提振资本市场……国庆假期后首个工作日,国新办举行关于系统落实一揽子增量政策的发布会,释放出狠抓政策落实、扎实提振经济的鲜明信号。

“有效落实存量政策,加大推出增量政策”——9月26日召开的中共中央政治局会议作出明确部署,彰显党中央全力提振经济的信心决心。近期降准降息、稳楼市、稳股市等一系列金融政策集中发布,中央层面首次出台24条促就业举措,外资准入负面清单实现制造业领域措施清零……多项利好政策密集出台,既着力解决当下存在的困难和问题,也着

力提高经济发展质量,更好地固基础、利长远。

推动经济持续回升向好,关键在于狠抓政策落实,将政策红利转化为实实在在的发展动力。各级各部门要把思想和行动统一到党中央关于经济形势的科学判断上来,把党中央决策部署落实好,把已明确的政策措施落实好,切实帮助企业渡过难关,守住兜牢民生底线,通过坚定推动高质量发展促进经济向上结构向优。

贯彻落实一揽子增量政策,是一项综合性、系统性工程,不是强调“多出拳”,而是要打好“组合拳”。政策统筹财政、金融、消费、投资、房地产、股市、就业、民生等各领域措施,衔接当下与明年乃至中长期,既利当前更利长

远。坚持系统施策、长短结合,提高针对性和精准性,增强有效性和可持续性,将能更好发挥政策“乘数效应”,激发更大发展潜能。

行至10月,做好四季度经济工作对于确保实现全年经济社会发展预期目标任务至关重要。中共中央政治局会议强调“千字当头、众志成城”,为抓好落实点明要旨、上紧发条。面对困难和挑战,进一步主动作为、真抓实干、齐心协力,努力推动党中央各项决策部署、改革举措落地落实落地,方能更好汇聚发展合力、稳定市场预期、夯实发展基础。对此,我们有条件、有能力、有信心。

边鼓录

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市人大常委会召开党组会议暨主任会议

周迎春主持

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 10月11日,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开2024年第23次市人大常委会党组会议暨市十七届人大常委会第五十九次主任会议。市人大常委会领导唐渊、阳晓华、毛学雄、罗玉梅、周玉凡、吴卫红参加会议。

会议集中学习了习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要回信、重要文章精神;传达学习了省市相关会议精神;研究了《2024年度重点处理代表建议专题询问和满意度测评工作方案》及市十七届人大常委会第二十二次、第二十三次会议议程和日程(草案);听取了《关于2023年度国有资产

管理情况的调研报告》《关于〈邵阳市崑山脐橙产业促进条例〉公布施行有关事项的报告》。

会议要求,要切实把思想和行动统一到习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要回信、重要文章精神上来,聚焦政府债务管理,强化人大财经监督,督促政府及财政部门积极稳妥化解地方政府债务风险;要厚植爱国情怀,把铸牢中华民族共同体意识作为党的民族工作和民族地区各项工作的主线,促进各民族共建美好家园、共创美好未来;要提高政治站位,学懂弄通习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,锚定“三农”重点,助力乡村全面振兴。

会议强调,要学深悟透省委十二届七次全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来;要心系“省之大计”落实“市之大事”,为进一步全面深化改革提供人大力量支撑;要加强组织领导,以钉钉子精神狠抓改革部署落地见效。要深入学习省人大常委会学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想座谈会会议精神,提高政治站位,提升履职能力,加大人大制度宣传力度,稳中求进推动人大工作高质量发展。会议还研究了其他事项。